

خبر

صادرات صنعت دارو می‌تواند جایگزین پتروشیمی شود

معاون صنایع عمومی وزارت صنعت، معدن و تجارت اعلام کرد، صادرات دارو بخش صنعت دارو مواد اولیه دارو می‌تواند به جایگهی پتروشیمی شود.

به گزارش رمان به نقل از ایرنا، محمد مهدی برادران، در نشست شورای سیاست‌گذاری پنجمین نمایشگاه بین‌المللی «فارمکس»، ضمن بیان مطلب فوق گفت: نمایشگاه فارمکس، جزو نمایشگاه‌های خوب است اما باید کار و روتین را در این نمایشگاه انجام داد.

به گزارش رمان به نقل از ایرنا، نمایشگاه‌های دارو، در همین اسانس سال گذشته، از برگزاری این نمایشگاه انتظار داشتند و تولید و صادرات دارو، در این بخش رونق بیشتری داشت. به گزارش رمان، صادرات دارو و مواد اولیه دارو می‌تواند به جایگهی پتروشیمی شود. صنایع دارو می‌تواند به جایگهی پتروشیمی شود. صنایع دارو می‌تواند به جایگهی پتروشیمی شود.

تخصیص ۷ هزار میلیارد تومان به بیماران خاص و صعب‌العلاج

معاون توسعه مدیریت و منابع سازمان بیمه سلامت ایران گفت: مبلغ ۷ هزار میلیارد تومان در سال جاری به بیماران خاص و صعب‌العلاج تخصیص داده است.

به گزارش رمان، حسین رنجبران گفت: پتوگرمی‌های به عمل آمده ۷ هزار میلیارد تومان اسامی برای بیماران خاص و صعب‌العلاج تخصیص داده شده که این میزان ۲ هزار میلیارد تومان بیشتر از سال گذشته است. رنجبران با بیان اینکه این اعتبار به تدریج تا پایان اسامی تخصیص می‌یابد، افزود: به تخصیص بیماران خاص و صعب‌العلاج هم در نظر خدمت و هم از نظر تعداد بیماری‌ها با افزایش اعتبارات حوزه درمان بیماران خاص بیشتر شده است.

وی با بیان اینکه همه معالجات سال گذشته ۵۷۴ هزار مورد صرف قرارداد شد که به مبلغ ۱۵۲ میلیارد پرداخت شده است. گفت: ما به نیمی از ۷ هزار میلیارد تومان به موستات درمانی پرداخت شده است.

کارشناس حقوق تجارت در گفتگو با زمان تشریح کرد:

نقش کمرنگ سرمایه‌گذاران در اکوسیستم استارت‌آپ‌ها



یک کارشناس حقوق تجارت با توجه به اینکه کشور ما یک درصد از اقتصاد جهان را تشکیل می‌دهد، حداقل سرمایه‌گذاری برای استارت‌آپ‌ها ۲ تا ۳ میلیارد دلار است. اگر بخواهیم تکلیف پیشرو در این زمینه داشته باشیم تا رشد در زمین صورت گیرد، باید چیزی در حدود ۵ تا ۱۰ میلیارد دلار سرمایه‌گذاری سالانه داشته باشیم.

دانش‌نویسان ما دو دسته افراد فعال داریم دسته اول افراد کارآفرین هستند، کارآفرینان کسانی هستند که تا ناآشنا ایجاد یک بلغم را دارند و کسب و کاری را راه‌اندازی می‌کنند اما عموماً تخصص و سرمایه برای ایستادگی و حمایت از ابعاد مالی آن را ندارند بنابراین در این اکوسیستم اگر سرمایه‌گذارها نباشند این اکوسیستم از بین می‌رود.

پیشنهاد وزارت بهداشت برای تعطیلی آخر هفته شهرهای بالای ۴۰ درجه

وزیر بهداشت با اشاره به عوارض گرمای یسابقه هوا برای سلامت، این وزارتخانه به هیات دولت جهت تعطیلی آخر هفته برای مناطق که دمای بالاتر از ۴۰ درجه را تجربه می‌کنند، خبر داد. به گزارش رمان، دکتر بهرام جنبی الی‌بی با اشاره گرمای یسابقه هوا در سلامت مردم عوامل مختلفی دارد که بخشی از آن محیطی است و ممکن است کمربند را به خطر اندازد، به عنوان مثال در زمستان موضوع آلودگی هوا را داریم که اگر به میزان خاصی برسد، موجب به تعطیلی هستند.

اکتبر موضوع مذاکره ۱۳۱۲

و ماه ۱۳ آبان نامه قانون تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

اکتبر موضوع مذاکره ۱۳۱۲

و ماه ۱۳ آبان نامه قانون تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

روود ۵۹ هزار نفر به مرحله ارزیابی تکمیلی آزمون آموزگاری

به گفته مشاور وزیر آموزش و پرورش و مدیر پروژه‌های استخدامی وزارت آموزش و پرورش، برای جذب ۲۸ هزار آموزگار ابتدایی، اسامی ۵۹ هزار نفر وارد ارزیابی تکمیلی شده‌اند. به گزارش رمان، دکتر سجاد صدیقی اظهار کرد: در سه سالی که بین ۱ تا ۱۲ برابر ظرفیت برای مصاحبه فراخوان می‌شد. از این رو خیلی اوقات برای برخی غشل مشکل تنها یک داوطلب وجود داشته و همان یک نفر هم جذب می‌شد. ما اسامی فراخوان را به حدود ۳ برابر ظرفیت رساندیم، ولی ادامه دادیم تا اینکه شرف وجود داشت که فرد باید ۵۰ درصد نمره نفل اول را کسب کند و کسب می‌کردن اسامی این شرط را به کسب ۵۰ درصد میانگین نمره سه اول تغییر دادیم تا پوشش بیشتری را شامل شود. این روز برای آزمون آموزگاری اول ۲۸ هزار نفر جذب خواهند شد، ۵۹ هزار نفر حائز حداقل نمره برای ارزیابی تکمیلی شدند. مشاور وزیر آموزش و پرورش و مدیر پروژه‌های استخدامی وزارت آموزش و پرورش، سجاد صدیقی در این باره به دایلی از جمله سطح درآمد کارمندی پایین دارند، یا این نطقه شغل‌ها در محل‌های هستند. به گفته صدیقی در حال حاضر ۴۸۰ گروه ارزیابی به صورت بر خط در کشور در حال ارزیابی هستند. بیش از ۳۹ هزار نفر تا امروز ارزیابی شده‌اند، فرآیند ارزیابی در برخی استان‌ها نظیر سمنان، گیلان و قزوین به علت کمبود داوطلب به اتمام رسیده است و با ورود می‌شود تا هفته آینده کار ارزیابی در استان‌ها به اتمام برسد.

اکتبر موضوع مذاکره ۱۳۱۲

و ماه ۱۳ آبان نامه قانون تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

اکتبر موضوع مذاکره ۱۳۱۲

و ماه ۱۳ آبان نامه قانون تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

اکتبر موضوع مذاکره ۱۳۱۲

و ماه ۱۳ آبان نامه قانون تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

اکتبر موضوع مذاکره ۱۳۱۲

و ماه ۱۳ آبان نامه قانون تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

اکتبر موضوع مذاکره ۱۳۱۲

و ماه ۱۳ آبان نامه قانون تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

اکتبر موضوع مذاکره ۱۳۱۲

و ماه ۱۳ آبان نامه قانون تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

اکتبر موضوع مذاکره ۱۳۱۲

و ماه ۱۳ آبان نامه قانون تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

اکتبر موضوع مذاکره ۱۳۱۲

و ماه ۱۳ آبان نامه قانون تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

خبر

افزایش حدود ۲۰ برابری ذخایر خون در کشور

مدیرعامل سازمان انتقال خون با بیان اینکه برای اولین بار در ۱۴۰۱ توانستیم ۱۰۰ درصد ذخایر خون کشور را تامین کنیم، درحالی که پیشتر این رقم، ۸۵ درصد بود گفت: ذخایر خون و فرآورده‌ها میانگین حدود ۴ روز بود که موفق شدیم این میانگین را تا دو برابر افزایش دهیم که موضوعی بی‌سابقه است.

به گزارش رمان، دکتر مصطفی جمالی - مدیرعامل سازمان انتقال خون ایران، گفت: هرگز نفسی را نجات دهد گویا تمام نفوس را نجات داده است، اهداف خون بسیار مهم است که باعث جان‌انسان‌های زیادی می‌شود. ما اهداف‌کنندگان خون را سرداران گمنام سلامت می‌دانیم و کارمندان اهدای خون هم سربازان گمنام سلامت هستند.

وی با تأکید بر اینکه تهیه خون کافی تکلیف این سازمان است، تصریح کرد: برای اولین بار در ۱۴۰۱ توانستیم ۱۰۰ درصد نیاز خون کشور را تامین کنیم؛ درحالی که پیشتر این رقم، ۸۵ درصد بود یعنی تا ۱۵ درصد نینوسانتاسیون‌های نیاز مردم باشیم. ذخایر خون و فرآورده‌ها میانگین حدود ۴ روز بود که موفق شدیم این میانگین را تا دو برابر افزایش دهیم که این هم موضوعی بی‌سابقه است که در دولت سیزدهم انجام شد.

وی افزود: سال قبل سازمان بهداشت جهانی شاخص‌های سلامت خون را اعلام کرد و سازمان انتقال خون ایران از این نظر در حد اروپا و آمریکا بود با اینکه ما جزو کشورهای با درآمد متوسط هستیم. ذخایر استراتژیک ما تا پایان اسامی تامین است و هیچ هدفغذایی نداریم و شاخص هستیم که ما بخراي برای ایجاد امنیت نکرده‌ایم. جمالی با اشاره به اینکه ۲۰ رومانیای انجام می‌شود، اظهار کرد: این موارد آرزوی ۲۰ ساله ما است. آزمایش مولکولی NAT یکی از این موارد است که موفقیت‌های بوموسی را در روش رزی انجام می‌دهد و در این دولت با این مشکلات قرار است رومانیای شود. این درحالی است که ممکن بود قبلاً در موارد بسیار بیشتری خدایي نکرده اند. ما باید با جاهیت را شناسایی نکنیم که دیگر این خطا به نزدیک صفر می‌رسد.

راه‌اندازی رشته خدمات پس از فروش خودروهای سبک

تنامه مهم همکاری آموزش با نمایندگی‌های ایران خودرو برای راه‌اندازی رشته خدمات پس از فروش خودروهای سبک در سال تحصیلی جاری به امضای مدیرکل دفتر آموزش‌های فنی، حرفه‌ای و کاراندش و مدیر عامل شرکت تکسپ و توزیع قطعات و لوازم یدکی ایران خودرو (پاسکو) رسید. به گزارش رمان، تربیت نیروی انسانی ماهر و تکنیسین مورد نیاز و حال و هوای بازار کار صنعت خودروهای و مشاغل مرتبط به ویژه نمایندگی‌های خدمات پس از فروش خودروها، فرورشدگان کویوم یادگاری مرکز مطالعه فنی خودرو و کمک به بهبود کیفیت خدمات رسانی به مشتریان گروههای خودروساز از اهداف این تفاهم‌نامه است.

اکتبر موضوع مذاکره ۱۳۱۲

و ماه ۱۳ آبان نامه قانون تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

اکتبر موضوع مذاکره ۱۳۱۲

و ماه ۱۳ آبان نامه قانون تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

اکتبر موضوع مذاکره ۱۳۱۲

و ماه ۱۳ آبان نامه قانون تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

اکتبر موضوع مذاکره ۱۳۱۲

و ماه ۱۳ آبان نامه قانون تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

اکتبر موضوع مذاکره ۱۳۱۲

و ماه ۱۳ آبان نامه قانون تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

اکتبر موضوع مذاکره ۱۳۱۲

و ماه ۱۳ آبان نامه قانون تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

اکتبر موضوع مذاکره ۱۳۱۲

و ماه ۱۳ آبان نامه قانون تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

اکتبر موضوع مذاکره ۱۳۱۲

و ماه ۱۳ آبان نامه قانون تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی